



В Самарской области местный житель и сотрудник УФСКН подозреваются в незаконном сбыте наркотического средства

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего оперуполномоченного Новокуйбышевского МРО УФСКН РФ по Самарской области и ранее судимого безработного местного жителя, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, в крупном размере).

По версии следствия, 15 октября 2015 года подозреваемые, действуя в группе лиц, за денежное вознаграждение в размере 2 тысяч рублей осуществили сбыт наркотического средства – карфентанил, общей массой 1,29 грамм.

В настоящее время подозреваемые задержаны, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражей. Расследование уголовного дела продолжается, оперативное сопровождение осуществляется сотрудниками подразделения УФСБ России по Самарской области.

19 Октября 2015

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/978874>